1. Kas Te kasutate Riigi Teataja vorguvaljaannet (edaspidi RT)?

Answer
1. iga paev
. vahemalt kord nadalas

kord-paar kuus

A W N

. vaga harva

Total
Mean: 1.867

vdga harva : 6.35% \

kord-paar kuus : 16.85% \

—— iga pdev : 42.89%

vihemalt kord nidalas : 33.92% /

Count Percent 20% 40% 60% 80%
196 42.80% I
155 33020 | [N
i 16.85% NN
29 6.35% [
457 100%

Confidence Interval @ 95%: [1.783 - 1.950] Standard Deviation: 0.914 Standard Error: 0.043

100%
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2. Kas olete rahul RT-ga?

Answer
1. olen rahul

2. olen pigem rahul

C

pigem ei ole rahul
4. eiole rahul

Total
Mean: 1.460

ei ole rahul : 0.44% ]

pigem ei ole rahul : 2.63% — )

olen pigem rahul : 39.39% —_

Count

263

457
Confidence Interval @ 95%: [1.407 - 1.512]

"~ olen rahul : 57.55%
Percent 20% 40% 60% 80% 100%
s7.55%  I—
39.30% [N
263% |
044% ||
100%
Standard Deviation: 0.573 Standard Error: 0.027
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5. Kas RT vdrguvaljaanne on viimase aasta jooksul Teie arvates:

Answer

=

lainud tunduvalt paremaks

N

. lainud natuke paremaks

w

. tase ei ole muutunud

4. tase on veidi langenud

o

. tase on oluliselt langenud

Total
Mean: 2.070

tase on veidi Iangenud

tase on oluliselt langenud : 0. 66%

tase ei ole muutunud : 31. 51°/o

o
s £
B S

H

EEEE]

-
~
I~

o o B

45
Confidence Interval @ 95%: [1.994 - 2.146]

~

lainud tunduvalt paremaks : 28.23%

\

ldinud natuke paremaks : 38.73%
20% 40% 60% 80%
239

.66Y
100%

Standard Deviation: 0.829 Standard Error: 0.039

100%
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6. Kas ja missuguseid probleeme on Teil olnud RT kasutamisel?

paringuaeg liiga pikk : 5.05% =
annab veateate : 4.49% \
akti ei saa alla laadida (teksti- voi pdf-failina) : 2.43% \\
akti ei saa korralikult triikkida : 3.18% —
puudub akti lisa : 4.30% \
\ —— ei ole olnud probleeme : 45.23%
otsitavat akti ei leidnud : 18.32% — '
otsing on keeruline : 17.01% /
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. ei ole olnud probleeme 242 45.23% [
2. otsing on keeruline 91 17.01% [
3. otsitavat akti ei leidnud 98 18.32% [
4. puudub akii lisa 23 430% B
5. akti ei saa korralikult triikkida 17 3.189 I
6. akti ei saa alla laadida (teksti- voi pdf-failina) 13 2.439 |
7. annab veateate 24 4.49% .
8. paringuaeg liiga pikk 27 5.059 .
Total 535 100%

Mean: 2.536 Confidence Interval @ 95%: [2.364 - 2.709] Standard Deviation: 2.035 Standard Error: 0.088
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7. Otsinguabi telefonile helistades ja tagasiside e-kirjale:

ei soovinud vastust saada : 5.59% \ / saan alati vastuse : 11.86% -
/ saan enamasti vastuse : 2.68%
<> vahel on abi : 1.79%
‘ /I/\ ei saa vastust : 1.12%
ma ei ole helistanud otsinguabi saamiseks : 76.96% /

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. saan alati vastuse 53 11.86% | [N
2. saan enamasti vastuse 12 2.68% |
3. vahel on abi 8 179% )
4. eisaa vastust 5 112% )
5. ma ei ole helistanud otsinguabi saamiseks 344 76.06% | —
6. ei soovinud vastust saada 25 5.59% .

Total 447 100%

Mean: 4.454 Confidence Interval @ 95%: [4.324 - 4.585] Standard Deviation: 1.409 Standard Error: 0.067
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8. Kas kasutate Minu Riigi Teataja teenust ja tellite uusi digusakte ja teavet e-posti aadressile?

Answer

Total
Mean: 1.595

ei:59.52% —

Count

185
272

457
Confidence Interval @ 95%: [1.550 - 1.640]

__— jah :40.48%

Percent 20% 40% 60% 80%
w0z I
sosz I

100%
Standard Deviation: 0.491 Standard Error: 0.023

100%
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9. Hinnake RT vbimalusi, mida olete kasutanud. Otsinguid hinnake otsingutulemuste alusel:
/ lihtotsing : 4.10 | 81%
’/

T siistemaatiline liigitus : 2.22 | 44%

ingliskeelsete tolgete otsing : 2.04 | 40%
digusuudiste otsingud : 2.00 | 39% \ \

kohaliku omavalitsuse m&déruste otsingud : 2.79 | 55% B R . .
\ tépne otsing terviktekstidest : 3.62 | 72%

EIK kokkuvotete otsing marksdna alusel : 1.75 | 35% \

juste Kohtu (EIK) lahendite kokkuvétete otsing : 1.80 | 36% —__ __— tédpne otsing algtekstidest : 3.18 | 63%

e kokkuvdtete otsimine seaduse sétete alusel : 2.19 | 43%

moodulpéring : 1.65 | 33%

hendite kokkuvdtete otsimine méarksona alusel : 2.46 | 49% —

Eurovoci marksonastik : 1.47 | 29%

e

erviktekstide redaktsioonide vordlus (vaata/vordle) : 3.55 | 71%

\ lithendipdhine otsing : 2.81 | 56%

/ ilmumas/ilmunud : 2.81 | 56%

Oigusakti allalaadimine : 3.46 | 69%

1

L

r giapéhi ing : 2.27 | 45%
Question Count Score ei kasuta ebarahuldav rahuldav

1. lihtotsing 421 410 | [

2. tipne otsing tervikiekstidest 418 362 e

3. tapne otsing algtekstidest 401 318 | I

4. moodulparing 381 1.65 [

5. sistemaatiline liigitus 385 222 I

6. Eurovoci marksnastik 379 147 | [

7. lihendipdhine otsing 390 281 I

8. ilmumas/ilmunud 393 281 IS

9. konoloogiap&hine otsing 384 227 I

10. Gigusakii allalaadimine 408 346 [

11. terviktekstide redaktsioonide vordlus (vaata/vordle) 396 355 | [

12. kohtulahendite kokkuvGtete otsimine mérksdna alusel 386 246 IS

13. kohtulahendite kokkuvGtete otsimine seaduse sitete alusel 385 219 I

14. Euroopa Inimdiguste Kohtu (EIK) lahendite kokkuvdtete otsing 381 1.80 | [

15. EIK kokkuvdtete otsing marksona alusel 376 175 | [

16. kohaliku omavalitsuse maaruste otsingud 398 279 IS

17. Gigusuudiste otsingud 382 200 [

18. ingliskeelsete tolgete otsing 386 204 IS

Average 2.57

hea vaga hea



lihtotsing

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

aA W N =

. vaga hea
Total
Mean: 4.097

ei kasuta : 4.04%
/ ebarahuldav : 1.19%

/ rahuldav : 12.83%

véga hea : 37.05% —__

N hea : 44.89%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
hva 4.04% ®
5 1.19%
54 12.83% oo—
189 44.89%
1 37.05%
421 100%
Confidence Interval @ 95%: [4.007 - 4.188] Standard Deviation: 0.950 Standard Error: 0.046

100%
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tapne otsing terviktekstidest

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

aA W N =

. vaga hea
Total

Mean: 3.622 Confidence Interval @ 95%: [3.498 - 3.746]

véaga hea : 27.03% \

hea : 39.47% j

Standard Deviation: 1.298

/ ei kasuta : 13.88%

Percent 20% 40%
13.88% o

/ ebarahuldav : 3.59%

rahuldav : 16.03%

60% 80%

Standard Error: 0.063

100%
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tapne otsing algtekstidest

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

aA e N =

. vaga hea
Total
Mean: 3.180

véaga hea : 18.95% \

hea : 35.66% -

Confidence Interval @ 95%: [3.036 - 3.323]

Standard Deviation: 1.471

Percent 20% 40%

/ ei kasuta : 25.94%

.\ ebarahuldav :

\ rahuldav : 15.71%

3.74%

60% 80%

Standard Error: 0.073

100%
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moodulparing

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

[ NI RN RN

. vaga hea
Total
Mean: 1.654

vaga hea : 3.67% \

hea : 10.50% \

rahuldav : 8.92% \

ebarahuldav : 1.31% \\

N ei kasuta : 75.59%

Count Percent 20% 40% 60%
288 75.59%
5 1.31%
34 8.92% mmmm
40 10.50% —
14 3.67%
381 100%
Confidence Interval @ 95%: [1.531 - 1.776] Standard Deviation: 1.216 Standard Error: 0.062

80%

100%
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sustemaatiline liigitus

Answer

1. ei kasuta

2. ebarahuldav

3. rahuldav

4. hea

5. vaga hea
Total

Mean: 2.221

vaga hea : 10.39% \

hea : 20.00% —__

T ei kasuta : 58.44%

rahuldav : 9.35% /

ebarahuldav : 1.82% /

Count Percent 20% 40% 60% 80%
225 .44
7 1.82% )
36 9.35%  —
77 20.00% EE——
4 10.39%

385 100%
Confidence Interval @ 95%: [2.067 - 2.375] Standard Deviation: 1.540 Standard Error: 0.078

100%
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Eurovoci marksonastik

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

[ NI R RN

. vaga hea
Total
Mean: 1.475

vdga hea : 2.90% \

hea : 6.86% ——\

rahuldav : 7.12% \

ebarahuldav : 1.06% \

\ ei kasuta : 82.06%

40% 60%

80%

Count Percent 20%
311 82.06%
4 1.06% »
27 7.12% =
26 6.86% mm
1 2.90%
379 100%

Confidence Interval @ 95%: [1.367 - 1.583] Standard Deviation: 1.075

Standard Error: 0.055

100%


javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.69%',%20document.getElementById('answer_moe_195638162'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229323&answerID=195638162&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.54%',%20document.getElementById('answer_moe_195638161'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229323&answerID=195638161&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.59%',%20document.getElementById('answer_moe_195638160'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229323&answerID=195638160&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.03%',%20document.getElementById('answer_moe_195638159'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229323&answerID=195638159&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%203.86%',%20document.getElementById('answer_moe_195638158'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229323&answerID=195638158&emailGroupID=0

lthendipdhine otsing

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

o s N =

. vaga hea
Total
Mean: 2.810

vdga hea : 26.15% \

hea : 19.74% / "

rahuldav : 7.44% J

— ei kasuta : 44.36%

\ ebarahuldav : 2.31%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
173 44.369
9 2.31%
29 7.44% =
77 19.74% So——
102 26.15% IS
390 100%

Confidence Interval @ 95%: [2.638 - 2.983] Standard Deviation: 1.736 Standard Error: 0.088

100%


javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%204.36%',%20document.getElementById('answer_moe_195638167'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229324&answerID=195638167&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%203.95%',%20document.getElementById('answer_moe_195638166'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229324&answerID=195638166&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.6%',%20document.getElementById('answer_moe_195638165'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229324&answerID=195638165&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.49%',%20document.getElementById('answer_moe_195638164'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229324&answerID=195638164&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%204.93%',%20document.getElementById('answer_moe_195638163'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229324&answerID=195638163&emailGroupID=0

ilmumas/ilmunud

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

o AN =

. vaga hea
Total
Mean: 2.814

védga hea : 19.08% \

— ei kasuta : 40.97%

hea : 26.97% /

\ \ ebarahuldav : 1.78%
rahuldav : 11.20%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
161 40.97%
z 1.78%
44 11.20% —
106 26.97% I
75 19.08% D
393 100%

Confidence Interval @ 95%: [2.653 - 2.976] Standard Deviation: 1.632 Standard Error: 0.082

100%
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kronoloogiap&hine otsing

vdga hea : 11.46% \

hea : 19.53% —

"~ ei kasuta : 55.99%

rahuldav : 9.38% /

ebarahuldav : 3.65% /

Answer Count Percent 20% 40% 60%
1. ei kasuta 215 55.99%
2. ebarahuldav 14 3.65%
3. rahuldav 36 9.38%
4. hea 75 19.53% I
5. vaga hea 11.46%

mlb
IS

Total 3 100%
Mean: 2.268 Confidence Interval @ 95%: [2.113 - 2.423] Standard Deviation: 1.549 Standard Error: 0.079

80%

100%
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Oigusakti allalaadimine

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

aA W N =

. vaga hea
Total
Mean: 3.456

/ ei kasuta : 24.75%

vdga hea : 31.62% \

e ebarahuldav : 1.72%

T~ rahuldav : 8.33%

hea : 33.58% j

Count Percent 20% 40% 60% 80%
101 24.75%
z 1.72%
34 8.33% mm—m
137 33.58%
129 31.62%
408 100%

Confidence Interval @ 95%: [3.305 - 3.606] Standard Deviation: 1.551 Standard Error: 0.077

100%
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terviktekstide redaktsioonide vordlus (vaata/vordle)

védga hea : 36.87% —~__

Answer Count
1. ei kasuta 86
2. ebarahuldav 11
3. rahuldav 44
4. hea 109
5. védga hea 146

Total 396

Mean: 3.551 Confidence Interval @ 95%: [3.400 - 3.701]

Standard Deviation: 1.533

/ ei kasuta : 21.72%

_—— ebarahuldav : 2.78%

‘ rahuldav : 11.11%

k hea : 27.53%

Percent 20% 40% 60% 80%

21.72% DE——
2.78%

11.11%

27.53% I

36.87%
100%

Standard Error: 0.077

100%
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kohtulahendite kokkuvotete otsimine marksona alusel

vdga hea : 11.14% \

hea : 20.21% —_

rahuldav : 16.58% /

Answer Count Percent
1. ei kasuta 171 44.309
2. ebarahuldav 30 1.77%
3. rahuldav 4 16.58%
4. hea 78 20.21%
5. vaga hea 4 11.14%

Total 386 100%
Mean: 2.461 Confidence Interval @ 95%: [2.313 - 2.610]

Standard Deviation: 1.488

— ei kasuta : 44.30%

\ ebarahuldav : 7.77%
20% 40% 60% 80%

Standard Error: 0.076

100%
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kohtulahendite kokkuvotete otsimine seaduse satete alusel

Answer

1. ei kasuta

2. ebarahuldav

3. rahuldav

4. hea

5. vaga hea
Total

Mean: 2.192

vdga hea : 9.09% \

hea : 16.88% \

rahuldav : 12.73% —

ebarahuldav : 6.75% /

(2]
w N g
EreprbB s

Confidence Interval @ 95%: [2.046 - 2.338]

—— ei kasuta : 54.55%

Percent 20% 40% 60% 80%

E

6.75%

s
M
N

°

d
S
(o2]
E%
:

100%
Standard Deviation: 1.461 Standard Error: 0.074

100%
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Euroopa Inim&iguste Kohtu (EIK) lahendite kokkuvotete otsing

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

o s s

. vaga hea
Total
Mean: 1.803

vaga hea : 4.46% \

hea : 13.91% \

rahuldav : 9.19% —_

ebarahuldav : 2.36% —/—

~ ei kasuta : 70.08%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
267 70.08%
9 2.36%
35 9.19%  —
53 13.91% E—
17 4.46% B
381 100%
Confidence Interval @ 95%: [1.672 - 1.935] Standard Deviation: 1.310 Standard Error: 0.067

100%
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EIK kokkuvdtete otsing marksdna alusel

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

[ NI AR RN

. vaga hea
Total
Mean: 1.750

vaga hea : 5.85% \

hea :10.37% \

rahuldav : 8.24% ~

I~

ebarahuldav : 3.99%

AN ei kasuta : 71.54%

Count Percent 20% 40% 60%
269 71.54%
15 3.99%
1 .249 ]
39 10.37% o—
22 5.85% m®
376 100%

Confidence Interval @ 95%: [1.619 - 1.881] Standard Deviation: 1.297 Standard Error: 0.067

80%

100%
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kohaliku omavalitsuse maaruste otsingud

Answer
. ei kasuta
. ebarahuldav
. rahuldav
hea

oA N =

. vaga hea
Total
Mean: 2.791

vdga hea : 19.35% \

rahuldav : 15.08% J

_— ei kasuta : 38.69%

ebarahuldav : 4.52%

Count Percent 20% 40% 60% 80%
154 38.69%
18 4.52% ®
60 15.08% EE——
89 22.36% I
7 19.35% DEE—

398 100%
Confidence Interval @ 95%: [2.634 - 2.948] Standard Deviation: 1.598 Standard Error: 0.080

100%
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oigusuudiste otsingud

vdga hea : 7.85% \
hea : 16.49% \
rahuldav : 8.12% —
ebarahuldav : 2.62% / ~ ei kasuta : 64.92%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. ei kasuta 248 64.92%
2. ebarahuldav 10 2.62%
3. rahuldav 1 12%
4. hea 63 16.49% EE———
5. vaga hea 30 7.85% mmm
Total 382 100%

Mean: 1.997 Confidence Interval @ 95%: [1.852 - 2.143] Standard Deviation: 1.450 Standard Error: 0.074
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ingliskeelsete tdlgete otsing

vdga hea : 8.29% \

hea : 16.84% \

rahuldav : 8.55% —

/ - ei kasuta : 63.47%
ebarahuldav : 2.85%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80%
1. ei kasuta 245 ATY
2. ebarahuldav 11 2.85%
3. rahuldav 33 8.55% e
4. hea 65 16.84% IS
5 2 8.29% mmmm

. vaga hea
Total 386 100%
Mean: 2.036 Confidence Interval @ 95%: [1.890 - 2.182] Standard Deviation: 1.464 Standard Error: 0.075

100%
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10. Kas ja millist Sigusakti juures olevat lisateavet (seoseid) kasutate?

Answer
1. EL 6igus
2. menetlusteave
rakendusasutused
tolked
. rakendusaktid

lisateave

N o o » o

. andmekogud

Total
Mean: 3.768

andmekogud : 5.94% \

lisateave : 9.50% \

rakendusaktid : 28.62% —

EehE§

e B
e [

o
'S

84
Confidence Interval @ 95%: [3.647 - 3.890]

N

EL digus : 12.95%

AN

\ tolked : 14.01%
20% 40%

- o
N ]
3 =
o
o
2 =1
-

EE
.|II|I|

N
=
3

N
ico

.6

N
°

<©

509

o

.949

100%
Standard Deviation: 1.797

‘/— menetlusteave : 20.78%

rakendusasutused : 8.19%

60% 80% 100%

Standard Error: 0.062


javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.6%',%20document.getElementById('answer_moe_195638229'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638229&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.98%',%20document.getElementById('answer_moe_195638228'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638228&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%203.05%',%20document.getElementById('answer_moe_195638227'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638227&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.34%',%20document.getElementById('answer_moe_195638226'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638226&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%201.85%',%20document.getElementById('answer_moe_195638225'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638225&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.74%',%20document.getElementById('answer_moe_195638224'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638224&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%202.27%',%20document.getElementById('answer_moe_195638223'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229336&answerID=195638223&emailGroupID=0

12. Milleks Te RT-d enamasti kasutate?

isiklikes i lastes kiisi es : 11. 33%
/ oma t66s riigiametnikuna : 26.44%
oppe- ja teadustbos : 13. 56%
oma t60s eraettevdotiuses : 10. 89% '
oma t66s omavalitsusametnikuna : 22.00%
oma toos digusala spetsialistina eraettevétiuses : 10. 00%
oma to6s vabade elukutsete esindajana : 5. 78%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. oma t66s riigiametnikuna 119 26.44% (D
2. oma té6s omavalitsusametnikuna 99 22.00% (I
3. oma t66s vabade elukutsete esindajana 26 5.78% .
4. oma té0s digusala spetsialistina eraettevotiuses 45 10.00% -
5. oma t66s eraettevotiuses 49 10.899 -
6. Gppe-ja teadust6ds 61 13.56% [
7. isiKikes Gigusalastes kismustes 51 11.33% [N
Total 450 100%

Mean: 3.429 Confidence Interval @ 95%: [3.229 - 3.629] Standard Deviation: 2.162 Standard Error: 0.102
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13. Kas Teie Voi Teie asutuse tootajad vajaks taiendavat RT kasutamise alast juhendamist/koolitust? Koolitussoov edastage palun e-posti
aadressil ert@riigiteataja.ee

Answer
1. jah
2. ei

Total
Mean: 1.813

Share This Report: n & m

ei:81.29% /

Count

81

352

433
Confidence Interval @ 95%: [1.776 - 1.850]

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1871% [
s120  [E——

100%
Standard Deviation: 0.390 Standard Error: 0.019

POWERED BY Ques‘tjanPro


javascript:gotoLoc('http://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=http%253A%252F%252Fquestionpro.com%252Fs%252F1-264765-4062741')
javascript:gotoLoc('http://twitter.com/home?status=http%253A%252F%252Fquestionpro.com%252Fs%252F1-264765-4062741')
javascript:gotoLoc('/a/connect.do?mode=facebook&url=http%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fsharer.php%3Fu%3Dhttp%25253A%25252F%25252Fquestionpro.com%25252Fs%25252F1-264765-4062741')
http://www.questionpro.com/?utm_source=QuestionPro&utm_medium=surveyref&utm_content=surveyfooterlink
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%203.67%',%20document.getElementById('answer_moe_195638243'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229339&answerID=195638243&emailGroupID=0
javascript:Bubble.showTip('Margin%20Of%20Error%20:%203.67%',%20document.getElementById('answer_moe_195638242'))
http://www.questionpro.com/a/showResponseEditor.do?mode=execute&questionID=39229339&answerID=195638242&emailGroupID=0



